

Protokoll der GFSR Sitzung

Datum: 25.01.2022

Uhrzeit: 18:00 bis 19:00

Raum: Zoom

Protokollführer: Lucas Wiedenbruch & Oliver Mümken

Teilnehmerliste:

	Nachname	Vorname	Anwesend
Vorstand	Mümken	Oliver	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rottmann	Stefan	<input checked="" type="checkbox"/>
	Behrends	Thammo	<input checked="" type="checkbox"/>
Gewählte Mitglieder	Gau	Julius	<input checked="" type="checkbox"/>
	Wiedenbruch	Lucas	<input checked="" type="checkbox"/>
	Schattauer	Marvin	<input checked="" type="checkbox"/>
	Hinkers	Michael	<input checked="" type="checkbox"/>
	Grimm	Momo	<input checked="" type="checkbox"/>
	Hussain	Muneeba	<input checked="" type="checkbox"/>
	Kabus	Paula	<input checked="" type="checkbox"/>
	Buchholz	Tobias	<input type="checkbox"/>
	Ottens	Esther	<input checked="" type="checkbox"/>
	Muschkowski	Adrian	<input checked="" type="checkbox"/>
Vollmer	Alexander	<input checked="" type="checkbox"/>	
Ungewählte Mitglieder	Kobinger	Dana	<input type="checkbox"/>
	Sroka	Maike	<input type="checkbox"/>
	Paschert	Herbert	<input checked="" type="checkbox"/>
	Löbbers	Fabian	<input type="checkbox"/>
	Reichert	Nicole	<input type="checkbox"/>
	Lasok	Olivia	<input type="checkbox"/>
	Messing	Katharina	<input checked="" type="checkbox"/>
	Kulawik	Nils	<input type="checkbox"/>

ITB Gäste	Bresler	Stella	<input type="checkbox"/>
	Frericks	Mark	<input type="checkbox"/>
	Lagmöller	Nils	<input type="checkbox"/>
	Möhring	Markus	<input type="checkbox"/>
	Dwerlkotte	Julian	<input type="checkbox"/>
	Schmidt	Theresa	<input type="checkbox"/>

**Weitere
Gäste**

Inhalt

TOP 1	Willkommen.....	3
TOP 2	Sitzung Vorlesungsfreie Zeit	3
TOP 3	Haushaltsplan	3
TOP 4	Gebäudemanagement	3
TOP 5	StudiTalk StudiSlam	3
TOP 6	Campusport.....	3
TOP 7	Bericht aus dem StuPa.....	4
TOP 8	Bericht von der Dekanrunde	4
TOP 9	Cafeteria	4
TOP 10	Inklusive Hochschule.....	4
TOP 11	Kondome	4
TOP 12	Abschied.....	5

TOP 1 Willkommen

- Oliver heißt die Teilnehmer zur Sitzung willkommen

TOP 2 Sitzung Vorlesungsfreie Zeit

- 01.03.2022
- Letzten Monate Revue passieren lassen
- 1€ Party (Zweitiparty)

TOP 3 Haushaltsplan

- Thammo stellt den Haushaltsplan vor
- Diskussionspunkt AStA: Werbeartikel
- Abstimmung zur Verabschiedung des Haushaltsplans
- Stimmen gesamt: 13
- Stimmen dafür: 12
- Stimmen dagegen: 1

TOP 4 Gebäudemanagement

- Wollen sich in der Sitzung vorstellen
- Oliver lädt zum Anfang des Sommersemesters ein

TOP 5 ~~StudiTalk~~ StudiSlam

- Marvin stellt vor
- OnePaper StudiSlam
- Noch nicht vorhanden, wird nachgereicht

TOP 6 Campussport

- Marvin stellt vor
- Es werden Leute gesucht, die den Trainingsraum am Wohnheim beaufsichtigen
- Die Leute brauchen eine Fitness oder Übungsleiter-Lizenz
- Marvin hat schon ein IG-Post

- Muneeba verlässt das Gremium, Alex tritt bei

TOP 7 Bericht aus dem StuPa

- Oliver stellt vor
- Auslegung der Freiversuchsregelung den FHs überlassen
- Im Februar wird neuer AStA Vorstand gewählt

TOP 8 Bericht von der Dekanrunde

- Oliver stellt vor
- Feierabendbier soll wieder erlaubt werden
- Zustimmung das der Campus tot ist
- Onlineklausuren sind wohl nicht im Sinne der Studierenden
- Freiversuchsregelung Ansprechpartner Präsidium
- Dachterrasse vom N-Gebäude soll ggf. zur Nutzung für die Studierenden fertig gemacht werden

TOP 9 Cafeteria

- Mail von Lernkultur 4.0
- Ab 14:00 Uhr nichts mehr zu bekommen auf dem Campus
- Plan für den Nachmittagsbereich (Kaffee und Kuchen)
- Herbert: Vorstellung war ein Multifunktionaler Raum oder Bistro für Studierende mit Möglichkeit für Karaoke-, Spieleabende, usw.
- Vorschlag: „Durchbruch“ AStA Shop zu GFSR-Raum und vllt. Bierbänke vor dem Raum

TOP 10 Inklusive Hochschule

- Auf Grund technischer Probleme auf nächste Woche verschoben

TOP 11 Kondome

- Billige Kondome & Sticker aufgeklebt
- Julius stellt 3 Entwürfe für die Sticker vor
- Bedruckte Kondome 1-2€ pro Stück
- 1000 Sticker ~20€

- 100 Kondome ~13€

TOP 12 Abschied

- Oliver verabschiedet die Teilnehmer
- Er wünscht viel Erfolg bei den Klausuren